
TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Circunferencias tangentes a dos rectas, R y S, y que pasen por un punto, P, que esta en la bisectriz de las dos
rectas

SOLUCIÓN

1 - Por el punto dado, P, dibujar una perpendicular a la bisectriz.

2 - Donde corte, X, a una de las rectas dadas, R o S, se toma como centro de un arco de radio hasta el punto dado,
P.

3 - Desde donde el arco corte a la recta, T1 y T2, levantar perpendiculares a la recta hasta cortar a la bisectriz, O1 y
O2.

4 - Estos últimos puntos, O1 y O2, son los centros de las circunferencias buscadas de radio hasta los puntos de
tangencia, T1 y T2.
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